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Pregunta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

¢Con qué tipo de sonda se ha llevado a cabo esta exploraciéon?

Seleccione una:
a. Lineal
b. De alta frecuencia
c. Sectorial o baja frecuencia
d. ConvexVv

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢En qué modo se ha llevado a cabo esta exploracion?

Seleccione una:

Modo lineal
b. Modo Movimiento
c. Modo Brillo¥
d. Modo Doppler

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué afirmacion es cierta?

Seleccione una:
a. Elindice mecdnico empleado es de 10 por lo que es seguro
b. La profundidad empleada es de 10 por lo que es segura
c. Elindice térmico empleado es de 0,3 por lo que es seguro¥
d

El indice mecdnico muestra el riesgo de dario por calor, en este caso es seguro
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En la parte superior se observa una gran estructura negra ¢Qué podria decir al respecto de ella?
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Seleccione una:

a.

b
c.
d

Se trata de una estructura anecoica con una impedancia baja¥
Tiene una impedancia alta y por eso se ve asi

Se trata de una estructura hipoecoica con impedancia normal
La impedancia es normal, y es un fenémeno de dispersion

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué tipo de artefacto se observa en la imagen?

Seleccione una:

a oo

Sombra acdstica
Refuerzo posteriorv’
Reverberacién

Anisotropia

Actividad previa
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